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Een Vj heeft als kunstenaar de ambitie om iets nieuws te creëren. Alles gebeurt live en werkt met eigen materiaal. Animaties, vormen en teksten worden tot een gesmolten. 

VJ-ADD is een programma voor aanstormende Vj’s die niet op al te grote feesten de visuals verzorgen. Bij de wat kleinere of privé feesten zul je dan ook het programma VJ-ADD tegen komen. Er zijn namelijk geen grote dure mix tafels voor nodig. Enkel alleen een computer, webcam en een beamer om zo de muziek van de aanwezige Dj te ondersteunen.

VJ-ADD is zodanig gemaakt dat er haast geen enkele technische kennis nodig is waardoor de vj zich ongehinderd artistiek kan uiten.
De Vj’s kunnen hun eigen werk in de aanwezige map gooien. Dit mapje wordt automatisch herkend door VJ-ADD. 

Met het programma VJ-ADD kun je de webcam manipuleren doormiddel van kleur, vormen, teksten en animaties. Hierdoor krijgt het beeld veel meer dynamiek. Elke actie kan namelijk onafhankelijk van elkaar veranderd worden. VJ-ADD zal hierdoor de wat kleinere feesten een extra dimensie geven.

Voor pc gebruikers:

Start VJ-ADD.exe

Voor MAC gebruikers:

Start VJ-ADD.swf
Hoe plaats ik mijn eigen werk in VJ-ADD?

Bij het programma vj-add.exe staan 2 mapjes:

· Mapje Image 

· Mapje filmpje. 
Mapje image staan verschillende images bewerkt in Photoshop. In het andere mapje filmpje staan verschillende filmpjes.  Als je  jouw eigen filmpjes of images wilt zien moet je er eerst een .swf van maken. Hierdoor herkent het programma VJ-ADD het pas. Importeer dus in flash je image(jpg, etc) of filmpje (avi) en maak er vervolgens een .swf van. Als laatste moet je verder gaan met de benaming van de bestanden en kun je aan de slag. Bijvoorbeeld filmpje12.swf.
